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$crystal =8000000 ‘definicja cz estotliwo  sci kwarcu
$regfil e "'m8def.dat" ‘definicja biblioteki mikroprocesora
Config Lcd=20*4 ‘definicja rodzaju wy swietlacza
Config Lcdpin = Pin , Db4 = Portd.5 , Db5 = Portd.6 , Db6
Portd.7 , Db7 = Portb.0 , E = Portd.3 , Rs = Portd. 2
‘konfiguracja trybu t aCzNno sci oraz pinéw

wy swietlacza

ConfigAdc= Singl e, Prescaler = Auto , Reference = Avcc
‘polecenia konfiguracji wbudowanego
‘przetwornika A/C

Di mCurrentl  As Word ‘deklaracja zmiennej typu Word
‘(dodatnie liczby catkowite od 0 do65535

Di mCurrent2 As Single ‘deklaracja zmiennej typu single
‘(dowolne liczby statoprzecinkowe lub
‘zZmiennoprzecinkowe)

Di mCurrent3 As String*3 ‘deklaracja zmiennej typu string
‘(ta ricuch dowolnych znakow)
Di m Srednia As Single
D mKrok As Byte ‘deklaracja zmiennej typu byte (liczby
‘dodatnie zakresu 0-255)

Decl are Sub Pomiar_current ‘deklaracja procedury, w ktérej
‘b edzie mierzone i u sredniane
‘napi ecie
Start Adc ‘uruchamiamy przetwornik ADC
Di splay On ‘uruchamiamy wy  swietlacz LCD
Cursor Of ‘wyt aczamy wy swietlanie kursora na LCD
Cs ‘czy scimy wy Swietlacz
Do ‘start p etli niesko riczonej
Cal | Pomiar_current ‘wywotanie procedury pomiarowej
Locatel,1 ‘przj scie do 1 znaku, 1 wiersza LCD

Lcd "Liczba z ADC: " ; Currentl ;" "
‘na LCD wy swietlamy tekst zawarty

‘pomi edzy znakami “...” oraz zmienn a:
‘Currentl
Locate 2,1 ‘przj scie do 1 znaku, 1 wiersza LCD
Current3 = Fusi ng(Current2 , "##.&&")
‘warto s¢ zmiennej Volts2 konwertujemy do

‘postaci ##.&&, zamieniamy na tekst i
‘wpisujemy do zmiennej Current3
Lcd "Current="; Current3 ;" A"
‘wy swietlamy nasz tekst oraz zmienn a



Wi t ns 250 ‘czekamy 250 ms

Loop ‘koniec p  etli niesko riczonej

End ‘koniec programu

Sub Pomiar_current ‘ rozpocz ecie zadeklarowanej procedury

Srednia=0 ‘zerujemy warto $¢ zmiennej Srednia

For Krok =1 To 100 ‘rozpoczynamy sko  riczon g p etl e, ktéra
‘wykona si e 100 razy

Currentl = CGet adc(1) ‘najwa zniejszy moment O,
‘odczytujemy warto s¢ z kanatu 1
‘przetwornika ADC i zapisujemy | g do

‘zmiennegj Voltsl
Srednia = Srednia + Currentl
‘w zmiennej Srednia sumujemy wykonane
‘100 pomiaréw

Wi t us 10 ‘czekamy 10 us

Next Krok ‘powrGt by wykona ckolejn gpetl ea zdo
‘100

Srednia = Srednia / 100 ‘zsumowane pomiary dzielimy przez 100 by
‘otrzyma cwarto s¢ sredni g ze 100
‘pomiaréw

Current2 = Srednia * 0.099
‘U srednion gliczb e z przetwornika
‘przeliczamy na warto sépr adui
‘zapisujemy do zmiennej Current2
End Sub ‘koniec procedury




